
Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Me-
mişoğlu bugün saat 11.00'da

ALKÜ'de düzenlenecek 2025-
2026 Akademik yılı açılış tö-
reni ile ilk der ve Tıp Fakültesi beyaz ön-
lük giyme törenine katılacak. Bakan
Memişoğlu'nun ilçede sağlık yatırımla-
rını incelemesi de bekleniyor.   2’DE
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ALTSO Konferans Salonu'nda yapılan top-
lantıya Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-

çelik, ALTSO Başkanı Eray Erdem, AL-
TİD Başkanı Burhan Sili, Enerya An-
talya İl Müdürü Mehmet Akif Tuluk-
cu ve otelciler katıldı. Başkan Özçelik,

"Otelciler için en büyük maliyet ka-
lemlerinden biri enerji. En çok ihtiyacı

olan bölge Alanya’nın batısı. Doğalgaz hattı
geldiğinde enerji giderleri önemli ölçüde azalacak" derken, İl
Müdürü Tulukçu, "Doğalgaz, LPG’ye göre yüzde 50–60 daha
avantajlı. Bu işletmelerin maliyetini azaltır" dedi.          2’DE

Otelciler ile Enerya İl
Müdürü Tulukcu'yu bu-
luşturan Belediye Baş-
kanı Özçelik, "Doğalga-
zın en çok ihtiyaç 
olduğu yer Alanya'nın
batısı. Bu da otellerin
enerji maliyetini büyük
ölçüde azaltacak" dedi 

'Enerji maliyeti düşecek'

ALTSO Başkanı Eray Erdem'in Ajet'in Alanya-Gazipa-
şa uçuşlarını durdurma kararı almasına yönelik verdi-
ği tepki ilçede geniş yankı uyandırdı. Milletvekili Mev-
lüt Çavuşoğlu'na bu sorunu ilettiğini söyleyen Başkan

Erdem, "Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu ile görüştüm.
Ajet ile görüşüp, yeniden değerlendirilmesini is-
teyecek" dedi 

"ALANYA'YA DARBE VURUR"
Erdem'e destek niteliğinde Ajet'in kararına tepki gösteren
CHP İlçe Başkanı Kandemir, "AJet’in uçuşları iptal etme-
si bölgenin Ankara ile olan bağlantısını koparmıştır.

AJet’in bu kararı yalnızca turizme değil, Alanya’da yaşayan
binlerce vatandaşın sosyal ve ekonomik yaşamına

da darbe vurmuştur" dedi 

"KARARDAN GERİ DÖNÜLMELİ"
Ülke turizmi ve ticaretine katkı sunan Alanya'nın çok basit ve
küçük hesaplar ile devletin bir kurumu olan ulaşım hizme-
tinden mahrum bırakılmasının ne siyaseten, ne ekonomik, ne
de ahlaken kabul edilebilir bir durum olmadığını söyleyen

İYİ Parti İlçe Başkanı Hilmi Er, "Bu karardan geri adım
atılmalı. Alanyalılar ulaşım konforundan mahrum
bırakılmamalı" diye konuştu.                       4’TE

TEPKİLER BÜYÜYOR
Ajet'in Ankara ile Alanya arasında uçuşu durdurması sonrası ALTSO Başkanı Erdem'in, 'Yerli ve milli ha-
vayolu şirketinden bu kararı beklemezdik' sözlerine Alanyalı siyasiler ve turizmcilerden destek geldi.  

Eray Erdem

Bülent Kandemir

Hilmi Er

Ajet Şirketi, Alanya-Ankara 
arasında yazın yüzde 90, 
kışın yüzde 70 doluluk oranı ile uçuyor

Burhan Sili (ALTİD Başka-
nı): Bu karar 12 ay turizm
hedefi için olumsuz bir du-
rum. Gazipaşa-Alanya Ha-
valimanı, hem yerli hem de
yabancı turistlerin bölgeye
doğrudan ulaşımını kolay-
laştıran stratejik bir kapıdır 

Şükrü Cimrin (TGA Yö-
neticisi) Alanya-Ankara
bağlantısı turizm için için
çok önemli. Ankara, hem
İç Anadolu ile Alanya
arasında bir köprü ol-
ması açısından stratejik
bir merkez. 

Ali Orkan (KONTİD Başkanı):
Turizm başkenti diyebileceği-
miz Alanya’mız, ülkemiz eko-
nomisine ciddi katkı sağlayan,
önemli bir destinasyondur.
Ajet'in uçuşu durdurması ina-
nılmaz, kabul edilmesi müm-
kün olmayan bir hatadır. 

'Ajet geri adım atsın'
Ajet'in Alanya'yı bir çırpıda silip, uçuşları durdurma kararı alması
Alanyalı siyasiler kadar turizmcilerin de ana gündemi haline geldi. 

AK Parti Antalya Milletvekili Tuba Vural Çokal dün
Akçatı Mahallesi'nde vatandaşlarla kahvaltı ya-
pıp, sorunları dinledi. Her yaştan insan ile ya-

kından ilgilenen Çokal, gördüğü ilgiden dolayı
bir hayli memnun. Vatandaşların sevgi seli ile

karşılanan Çokal, yaşlılara ise özel ilgi gösterdi.     4’TE

Milletvekili seçildiği ilk günden itibaren seçmeni unutmayan
Milletvekili Çokal dün Alanya'da vatandaşlar ile buluştu

Akçatı'da halkla buluştu

Özgür YILMAZ

 2’DE

Yol projesi 
birleştirici 
güç oldu

Bakan Memişoğlu 
bugün Alanya'da

Üyelerine verdiği sözleri tut-
manın gururunu yaşadığını
söyleyen Minibüsçüler Oto-
büsçüler ve Servis Araçları
Odası Başkanı Paşa Özkan,
"Bir dönem daha yetki istiyo-
rum. Gelecek 4 yılda Odamıza
yeni bir hizmet binası kazan-
dıracak, Galericiler ve Rent A
Carcılar Sitesi'nin inşasına ön-
cülük edeceğiz" dedi.    3’TE

Özkan'dan 
çifte söz

Başkan Özkan üyelerle
kahvaltıda buluştu
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Alanya değer katacak proje-
lerde, fikirlerde şehrin aynı
amaç doğrultusunda bir

araya gelebilmesi oldukça yararlı. Son
toplantıda bunu gösterdi. Seçim dö-
nemi ve sonrası içi Belediye Başka-
nı Sayın Osman Tarık Özçelik ve
ekibinin kullandığı ‘Birleş Alanya’
söylemi sahil yolu projesinde adeta
vücut buldu. 

Şehre dair fikri olan eleştirisi olan-
lar özellikle temsil makamındakilerin
bu tür toplantılar iştiraki kıymetli.  Yok-
sa hem toplantıya katılma hem de
sonrada eleştiri yapmak resmen ‘ka-
çak güreş’ oluyor. Bizde gerek Alan-
ya Posta Medya gerekse Alanya

Gazeteciler Cemiyeti olarak top-
lantıya katıldık merak ettiğimiz birkaç
hususu sorduk fikirlerimizi de beyan
ettik. Gelinen noktada Alanya’nın
imajına büyük katkı sağlayacak gerçek
manada ‘Prestij bir yol uygulama
projesi’ olması tahayyül edilen çalış-
maya yönelik bilgilendirildik.  

Toplantıya tüm siyasi partilerin
STK‘ları katılım önemliydi ve büyük
oranda da sağlandı.  Projeye ilişkin or-
tak kanı iktidarıyla muhalefetiyle beğe-
nildi tebrik ve takdir edildi. Bazı öneri-
lerde bulunuldu. Muhalefet etmek her
zaman için en kolayıdır ama doğru iş-
leri takdir edebilme medeni cesareti
her zaman olmuyor fakat bu defa
oldu. Deme kki harbiden ortak akıl

sonucu bir çalışma. 
Katılımcılar projeyi beğendi olumlu

yönlerini ifade ettiler. Kendi hayallerini
endişelerini beklentilerini de dile getir-
diler bu da zaten katılımcı bir yönetim-
de olması gereken bir durum. Çünkü
“Akıl akıldan üstündür” ata sözü
beyhude değil. Farklı fikirler yani esin-
lenerek yeniliklere ulaşmak da müm-
kün olabilir. Başkan Özçelik ile birlikte
gerek fen işlerinin de bağlı olduğu
Başkan Yardımcısı Murat Levent

Koçak gerekse rekreasyon ve estetik
konusunda başkan danışmanları
Nazmi Zavlak ve Abdurrahman
Açıkalın merak edilenleri anlattı. 

3 Kasım’da start verilecek proje
hava kurak giderse kış sonu, yağışlı gi-
derse mayısta tamamlanıp asfalt seri-
lecek. Parke taşı farklı bir hava katsa
da handikapı da çok o sebeple asfalt
tercih edildi. Yağmur suyu emilimi için
gerekli tedbirleri de belediyeler emi-
nim alacaktır. Üstelik raylı sistemi de
düşünerek orta refüjden diğer kurum-
ların kablo geçirmesine müsaade de
edilmeyecek olması gelecek adına gü-
zel. Belediye kendi imal ettiği parke
taşı ve bordürden kaldırım ve refüjde
kullanacak yine kendi tesisinde ürettiği
asfaltı kullanacağı için ihale süreci ge-
cikmesini beklemeyecek ihaleye ver-
meyerek maddi kazanımda elde ede-
cek.  İhaleye verdi askı süreci itiraz sü-
reci onayı yapımı derken hem zaman-

dan hem paradan kayıp oluyor.  
Şirazeden çıkan ‘sulu park’ yeni-

lenecek. Kör noktanın çok olduğu
parkta kimin eli kimin cebinde belli
değil bazı zamanlar adeta berduş yu-
vası gibi.  Yeni yüzü ile çay bahçesi ve
Barış Manço Parkı ile entegre bir ala-
na dönüşecek bu sayede güvenle her-
kes sulu parka girip çıkabilecek.

Velhasılı hem projeleri hazırlayan
kafa yoran Alanya Belediyesi yönetimi
hem toplantıya katılım faydalı görüş ve
önerilerde bulunanları tebrik ediyorum.
Sulupark’ın batısına yönelik ise yeraltı
otopark planlaması sürüyor. Mezar ola-
bilecek yerlerde analizler yapılacak özel
cihazlar kemik tarayacak, harici alanla-
ra yönelik ise mülk sahipleri ile anlaşıl-
ması halinde zemin kazılacak ve su çı-
karsa kazıklanacak ve eksi bir otopark,
üstü yine herkes yerinde kalacak şekil-
de dükkan olacak.

Yol projesi birleştirici 
güç oldu

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO)
Meclis Salonu’nda, turizm bölgelerin-
de yürütülmesi planlanan doğalgaz alt-

yapı yatırımları hakkında Enerya tarafından
bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi.
Toplantıya Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, ALTSO Başkanı Eray Er-
dem, Alanya Turistik İşletmeciler Derneği
(ALTİD) Başkanı Burhan Sili, Enerya Antalya
İl Müdürü Mehmet Akif Tulukcu, firma yet-
kilileri ve çok sayıda turizmci katıldı.

“BATI BÖLGESİ 
ÖNCELİKLİ OLACAK, 

MALİYETLER DÜŞECEK”

Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik, doğalgaz hattının özellikle Alanya’nın
batı bölgesi için öncelikli hale geldiğini be-
lirtti. Özçelik, “Dinek Kavşağı’ndan Atatürk
Anıtı’na kadar olan bölgede altyapı yatı-
rımlarıyla ilgili bilgilendirme toplantısı yap-
tık. Altyapı yatırımları zordur, genellikle si-
yasiler bu konulara girmek istemez ama biz
‘erken duyalım, erken çözelim’ anlayışıyla

hareket ediyoruz. Otelciler için en büyük
maliyet kalemlerinden biri enerji. İlk yatı-
rım planlamasında en çok ihtiyacı olan böl-
ge Alanya’nın batısı olarak tespit edildi. En
büyük hedefimiz tekrar tekrar kazı yapıl-
masının önüne geçmek. Doğalgaz hattı
geldiğinde enerji giderleri önemli ölçüde aza-
lacak. 5 Kasım’daki yönetim kurulu top-
lantısında karar alınacak ve olumlu sonuç
bekliyoruz” ifadelerini kullandı.

“TÜRKİYE’NİN 
EN BÜYÜK DOĞALGAZ
PROJELERİNDEN BİRİ”

Enerya Antalya İl Müdürü Mehmet Akif Tu-
lukcu, doğalgaz hattının teknik boyutlarını ve
sürecin takvimini anlattı, “Alanya–Manavgat–
Gazipaşa doğalgaz iletim hattı tamamlanmak
üzere. BOTAŞ ile iş birliği halindeyiz. Proje,
Türkiye’de doğalgaz piyasasında yürütülen
en büyük yatırımlardan biri. Antalya mer-
kezde 605 bin konutun önünde doğalgaz hat-
tı bulunuyor ve 350 bini aktif kullanıyor. Alan-
ya’da şu anda Oba ve Çıplaklı mahallelerin-

de çalışmalar sürüyor.
Payallar’ın üst kısmın-
dan başlayarak tesisle-
rin önüne kadar hattı
ulaştırmayı planlıyo-
ruz. Hedefimiz, turizm
hareketliliğini etkile-
meden, ‘yaparken ra-
hatsız etmeyen bir in-
şaat süreci’ yürütmek.
Eğer planlamayı doğru
yaparsak, 24 ayda ta-
mamlanacak projeyi
18 aya kadar düşürme
şansımız olabilir” dedi.
Tulukcu, doğalgazın
çevresel ve ekonomik
avantajlarına da dikkat
çekerek, “Antalya’da
doğalgaz kullanımının
yaygınlaşmasıyla ha-
vadaki partikül madde
oranı 175’ten 25’e düş-
tü. Benzer bir iyileş-
meyi Alanya’da da bek-
liyoruz. Doğalgaz,

LPG’ye göre yüzde 50–60 daha avantajlı. Bu
da hem işletme maliyetlerini azaltacak hem
çevreye katkı sağlayacak” diye konuştu.

“DOĞALGAZ, 
OTELLERİN ENERJİ 
MALİYETİNİ CİDDİ

ORANDA DÜŞÜRECEK”

Toplantının ardından değerlendirmede bu-
lunan ALTİD Başkanı Burhan Sili, doğalga-
zın turizm sektörüne sağlayacağı tasarrufa
dikkat çekti. Sili, “Alanya Turistik İşletmeci-
ler Derneği (ALTİD) Başkanı Burhan Sili, “Bi-
zim aslında en büyük gider kalemlerimizden
biri enerji giderimiz. Bu açıdan baktığımız-
da, doğalgaz ile şu anda kullandığımız LPG
gibi gazlar arasında ciddi bir fiyat farkı bu-
lunuyor. Dolayısıyla enerji firması, Alanya böl-
gesine vatandaş kullanımı için doğalgaz hat-
tı çekerken, aynı zamanda turistik tesisleri-
mize de hat oluşturup bu hizmeti sunmak
istiyor. Elbette bu, bizim talebimiz doğrul-
tusunda gerçekleşecek. Bu kapsamda, tek-
nik gelişimi bizlere ayrıntılı şekilde anlattılar.
Bizden istedikleri; kullandığımız enerji türüne
göre yıllık metreküp miktarları, mevcut ma-
liyetlerimiz ve doğalgazın sağladığı avantaj-
larla kıyaslandığında yatırımın ne kadar sü-
rede geri döneceğine ilişkin bir fizibilite ça-
lışması. Firma yetkilileri ayrıca, hattın han-
gi bölgeden başlayıp nereye kadar uzanaca-
ğına dair teknik bilgilendirme yaptılar. Do-
ğalgazın maliyet açısından diğer enerji tür-
lerine göre çok daha uygun olduğunu açık-
ça görebiliyoruz. Bu nedenle bizler de, yani
konaklama tesisleri olarak, enerji maliyetle-
rimizi düşürmek adına bu seçeneği dikkate
alacağız. Kendi iç değerlendirmemizi yapa-
rak firmaya geri dönüş sağlayacağız. İlk
etapta Payallar’dan aşağıya doğru iniyor.
Türkler bölgesini ve tünellere kadar, yani Ko-
naklı’nın da içinde bulunduğu alanı kapsıyor.
Ancak örneğin İncekum Yarımadası ve Fuğ-
la bölgesinde yaklaşık 6 bin yatak kapasiteli
tesislerimiz var. Bu konuyu ilettiğimizde, fir-
ma yetkilileri ‘İlk etapta oraya da hat çeke-
biliriz’ şeklinde yanıt verdiler. Konuyu yetki-
lilerle birlikte değerlendirip netleştireceğiz”
dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

R
esmi Gazete’nin 1 Tem-
muz Salı tarihli sayısın-
da Cumhurbaşkanı Re-

cep Tayyip Erdoğan'ın imzası
ile "Binaların Yangından Ko-
runması Hakkında Yönetme-
likte Değişiklik Yapılmasına
Dair Yönetmelik" değişikliğine
gidildi. Yönetmeliğe geçici
4’üncü madde eklenirken tu-
rizm tesislerinin ‘yangına da-
yanaklı kapı’ sorunu gibi ek-
siklikleri çözebilmeleri adına
31 Aralık 2025 tarihine kadar
süre verildi.

OTEL 
İŞLETMECİLERİNE
BİLGİLENDİRME

Binaların yangın güvenliği açı-
sından taşıdığı riskleri ortadan
kaldırmak amacıyla uygula-
maya konan “Binaların Yan-
gından Korunması Hakkında
Yönetmelik” kapsamında ek-
siklerin giderilmesi için verilen
ek süre 31 Aralık 2025’de
sona erecek. Kartalkaya’da
otel yangını sonucu 78 kişinin
vefat ettiği elim hadisenin ar-
dından artan denetimler ve
yangın kapısı zorunluluğunun
resmen uygulamaya geçilme-
sine sayılı günler kala Antalya
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye
Daire Başkanlığı turizm der-
nekleri ile bir araya gelmeye
başladı. Antalya Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi Baş-
kanı Ahmet Kısa, Alanya Grup-
lar Amiri Hasan Çelik, ALTİD
Başkanı Burhan Sili’nin de
katıldığı toplantı Kleopatra Ot-
elciler Birliği’nin ev sahipli-
ğinde yapıldı. Turizm Bakanlı-
ğı ile Çevre ve Şehircilik Ba-
kanlığının düzenlemiş olduğu
yeni yönetmelik doğrultusun-
da İtfaiye Uygunluk Belge-
si’nin alımı hakkında otel iş-
letmecilerine bilgi verildi. 

“BASİT 
BELGELİLER 

TAMAM, 
BAKANLIK 

BELGELİLERİN 
DENETİMİ 
SÜRÜYOR”

İtfaiye tarafından 198 basit
konak lama

belgelilerin
denetimi
t a m a m -
landı ek-
s i k l e r i
o l a n l a r

teb l iga t
yapıldı. De-
netimlerde

özellik-

le yangın kapılarının 30 da-
kika dayanıklılık, koridorlar-
daki şavk kapakları, yangın
merdiveni ve springler özel-
likle kontrolleri yapıldı. Kül-
tür ve Turizm Bakanlığına
bağlı 298 Turizm İşletme Bel-
geli Tesis için denetimler tüm
hızıyla sürüyor. 

AÇIK OTELER 
ENDİŞELİ

‘Yangına dayanıklı kapı’ kri-
zinde 31 Aralık 2025 tarihine
kadar süre verilen sürenin bit-
mesine 60 gün kalırken, 1
Ocak itibariyle yükümlülüğü-
nün yerine getirmeyen işlet-
melere yönelik yaptırım söz
konusu. Turizmcilerin kaygısı
ise birçok otelin müşterisi var-
ken tadilatı nasıl yapacağı ise
merak konusu. Bir yandan
kapı ve diğer ürün tedariki
zorlanırken diğer taraftan ise
montaj yapacak ustam bulma
zorluğunun had safhada ol-
ması endişeye neden oluyor.

Yönetmeliğe eklenen Geçici 4.
Madde şu şekilde:
“Bu Yönetmelik kapsamında-
ki mevcut binaların malzeme
temini için süreç gerektiren ek-
siklikleri, bina sahibi ve yö-
neticisi ile kurum amirleri ta-
rafından 31/12/2025 tarihine
kadar yerine getirilir. Bu süre
sonunda ruhsat vermeye yet-
kili idareler tarafından, eksik-
liklerin giderilip giderilmediği
denetlenir.Bu kapsamda; yan-
gın çıkış merdiveni, yangın
algılama ve alarm sistemleri
gibi kritik güvenlik önlemleri
eksik olan konaklama tesisleri,
oteller, kamu binaları ve özel
yapılar için mühürleme işlemi
yıl sonu itibariyle uygulamaya
konulur.”

Alanya Turistik İşletmeciler
Derneği Başkanı Burhan Sili
konuya ilişkin şu sözlere yer
verdi;

“Yangın önlemleri ile ilgili top-
lantı mevzuatta halihazırda
herhangi bir değişiklik olma-
masına rağmen son durumla
alakalı bir tespit toplantısı ve
aynı zamanda özellikle Kleo-
patra bölgesinde bulunan ve
az sayıda odası bulunan tes-
islerimiz için bilgilendirme
toplantısı idi. Bu anlamda top-
lantıyı da Kleopatra otelciler
derneğimiz düzenledi. Mer-
kezin haricinde ağırlıklı olarak
eski tabiriyle beldelerde bu-
lunan kapasiteli tesislerimiz
konunun farkında ve eksikle-
rini bir kısmı tamamladı. Diğer
bir kısmı da verilen sürenin so-
nuna kadar tamamlamaya ça-
lışacaklar. En önemli sorunu-
muz kapılarda süre sorunu ki

mevcut kapı üretim ve
montaj kapasitesi maale-
sef yeterli görünmüyor.
Bunu da sezon açılışına
kadar halledebileceği-
mizi umuyorum.” 
 (ÖZGÜR YILMAZ)

Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal
Memişoğlu, bugün yapılacak
Alanya Alaaddin Keykubat Üni-

versitesi (ALKÜ) 2025-
2026 Akademik Yılı
Açılış Töreni’ne katı-
lacak. Tören sonrası
Tıp öğrencileri ilk
derslerini Bakan
Memişoğlu'ndan
alacak. ALKÜ
2025-2026 Aka-
demik Yılı’na gör-
kemli açılış töre-
ni ile başlıyor.
Bugün Kestel
Yerleşkesi Am-
fitiyatro’da ger-

çekleştirilecek Akademik Yıl Açılış
Töreni'ne aynı zamanda şehrin pro-
tokolü de davet edildi. Programda
aynı zamanda ALKÜ Tıp Fakültesi
öğrencileri için Beyaz Önlük Giyme
töreni yapılacak. Törende Tıp öğ-
rencileri ilk derslerini Bakan Me-
mişoğlu’ndan alacak. 

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN’DAN 

DAVET

ALKÜ’nün 2025-2026 Akademik
Yılı Açılış Töreni’ni Sağlık Bakanı
Prof. Dr. Kemal Memişoğlu’nun teş-
rifleriyle gerçekleştirecek olmanın

gururunu yaşadıklarını söyleyen
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ah-
met Türkdoğan, tö-
rene tüm Alanya
halkını davet
etti.  (SABİ-
HA TATLIYER)

Kapı krizinde 
ceza kapıda

Binaların Yangından Korunması Hakkında Yönetme-
lik için verilen ek sürenin sona ermesine 60 gün kal-
dı. Alanya’da basit konaklama belgeli tesislerin denetimi
tamamlandı, bakanlık belgelilerde denetim sürüyor. 

Burhan Sili

Bakan Memişoğlu Alanya'ya geliyor
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nde 2025-2026 akademik yılı, Sağlık Baka-
nı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu’nun katılımıyla bugün düzenlenecek törenle açılacak.

Kemal Memişoğlu Kenan Ahmet Türkdoğan

Turizmcinin doğalgaz umudu 
Alanya’da turizm bölgelerine doğalgaz altyapısı kazandırılması amacıyla düzenlenen toplantı-
da, yatırımın enerji maliyetlerini düşürerek turizm sektörüne büyük katkı sağlayacağı belirtildi.
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Alanya Minibüsçüler Otobüsçüler ve Servis
Araçları Odası'nın 2022 yılında yapılan Genel
Kurulu'nda başkanlığa seçilen Paşa Özkan, se-

çildikten hemen sonra sorun, istek ve talep dinle-
mek için düzenlediği kahvaltılı üyelerle buluşma top-
lantılarına aralıksız devam ediyor. Başkanlığı dö-
neminde 4 yılda yaptıklarını üyelere anlatmak için
bölge bölge, okul okul üyelerle kahvaltıda buluşan
Başkan Paşa Özkan, "Elimizdeki imkanlar doğrul-
tusunda üyelerimize verilen her sözü tutmanın gu-
ruru ve onurunu yaşıyoruz" dedi.

"DAHA ÇOK PROJEMİZ VAR"

'Yaptıklarımız yapacaklarımızın teminatıdır diyen Paşa
Özkan, "Üyelerimizin hak ve hukukunu her ortamda
savunduk, savunuyoruz. Üyemizin ekmeği ile kimseye
oynatmadık. Taşımalı eğitimde Türkiye'nin örnek ken-
ti olduk. Ulaşımda Alanya'nın parmak ile gösterilen il-
çelerinden biri Alanya oldu. Bir dönem daha üyelerimin
ben ve ekibine yetki vereceklerine inanıyorum. Bu sü-
rede Gazipaşa Durağı'na yeni bir modern oda binası ka-
zandıracağız. Galericiler ve Rent A Carcılar Sitesi'nin in-
şasına öncülük edeceğiz. Üyelerimizin faizsiz araç alı-
mı için devlet büyüklerimiz ile görüşmeler yapacağız.
Daha bir çok projemiz var. Bunları da zamanla açıkla-
yacağım" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’da gerçekleşti-
rilen Atatürk Caddesi
Alt ve Üst Yapı Çalış-

maları Koordinasyon ve Bil-
gilendirme Toplantısı'nda
söz alan gazeteci Özgür Yıl-
maz, caddedeki yaya geçit-
lerinin fazlalığına ve trafik
akışını olumsuz etkileyen
düzensizliklere dikkat çek-
ti. Yılmaz, üst yapı düzen-
lemesi sırasında bu konu-
nun yeniden ele alınması ge-
rektiğini vurguladı.

“YAYA 
GEÇİTLERİ 

TRAFİĞİ CİDDİ 
ANLAMDA 

ENGELLİYOR”

Yılmaz, “Haddinden fazla.
Daha önce kısmi bir revize ol-
muştu. Geçmiş dönemlerde
hangi yıl olduğunu hatırlamı-
yorum. Özellikle adım başı
yaya geçidi var. Dolayısıyla tra-
fik akışı arasında bu bence cid-

di anlamda en-
gelliyor. 25
metrelik yol-
da da geçen
yıl ya da ön-
ceki yıl Ziraat
B a n k a s ı

önünde bir ölümlü kaza ya-
şanmıştı. Maalesef o bölgede de
çok sık ve işaretsiz bir yaya ge-
çidi var. Yani geçmişte her iş ye-
rinin hatırına yaya geçitleri
düzenlenmiş. Belki daha geniş
bir alan kullanılabilir yaya ge-
çidi için. Daha çok insanın aynı
anda orada toplanabileceği.
Bazen anıtın orda yaya geçidi-
ne sığmıyor insanlar yola taşı-
yor. O alan genişletilebilir ama
standartlar neyse mutlaka Ka-
rayolları Trafik Kanunu’nda
tıpkı yol genişliği, kaldırım ge-
nişliği, refüj yüksekliği belli ol-
duğu gibi yaya geçidi mesafe-
si de bellidir. Bu noktada da bir
üst yapı çalışması yapılırken
planlama olmasını hem yaya
olarak hem de bir sürücü ola-
rak arzu ediyorum.” dedi.

YENİ PROJEDE
MESAFE 
KURALI 

Yılmaz’ın sorusunu yanıtla-

yan Alanya Belediye Başkan
Yardımcısı Murat Levent Ko-
çak, Atatürk Caddesi’nin geç-
mişte yaya öncelikli alışveriş
hattı olarak tasarlandığını
hatırlatarak, yeni düzenle-
melerde mesafe kuralının
esas alındığını söyledi. Koçak,
“Atatürk Caddesi’nin özel-
likle kurgulanmasında şöyle
bir şey vardı. Geçmişte yaya
öncelikli bir akış planlandı ve
alışveriş. Önceleri insanlar
daha çok alışveriş yapsınlar,
kolaylıkla taşıyabilsinler diye
planlama yapıldı. Daha son-
raki süreçte 200 metreden
daha az mesafede yaya geçi-
di yapılamaz. Sizin de bah-
settiğiniz kural o. Ona göre
düzenlemeler yapıldı. 25
metrelik yolda sözünü etti-
ğiniz çalışmalar daha ta-
mamlanmadı. Bildiğim ka-
darıyla bu nedenle geçti diye
biliyorum. Zannediyorum
yaya geçidi çalışması azaltma
çalışması tamamlandı" dedi. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

B
u yıl ilk kez Alanya Turizm Tanıtma Vakfı (ALTAV) Baş-
kanı Abdurrahman Açıkalın’ın öncülüğünde genç gö-
nüllülerin de fuar tanıtımlarına dahil edilmesiyle, Alan-

ya’nın tanıtımında yenilikçi bir yaklaşım hayata geçirildi. AL-
TAV, gençlerin turizm alanında aktif rol almalarını teşvik eden
bu girişimiyle büyük beğeni topladı. Henüz 16 yaşında bir lise
öğrencisi olan Ada Gencelli, konuşmasında Alanya’nın sa-
dece ‘deniz, kum, güneşten ibaret olmadığını, aynı zaman-
da doğası, tarihi mirası, spor turizmi potansiyeli, sanatı ve gas-
tronomisiyle çok yönlü bir şehir olduğunu vurguladı. 

SPOR VE KÜLTÜR 
TURİZMİNDEKİ YÜKSELİŞ

Sunumda, Alanya’nın uluslararası spor organizas-
yonlarındaki başarısı öne çıktı. Sanat ve kültür alanında
da Alanya’nın büyük bir potansiyele sahip olduğunu
dile getiren Gencelli, Alanya Uluslararası Caz Festi-
vali, Kültür ve Sanat Festivali, Taş Heykel Sempoz-
yumu ve Yörük Şenlikleri gibi etkinliklerin şehrin kül-
türel çeşitliliğini dünyaya tanıttığını ifade etti.

2023 MARKA HEDEFİ
Gastronomi turizmine de değinen Gencelli, Alanya’nın tro-
pik meyvelerle şekillenen özgün mutfağını tanıttı. Ayrıca
Syedra Antik Kenti’nin “Gece Müzeciliği” projesi kapsa-
mında 2026 yılında ziyarete açılacak olmasının, Alanya’nın
kültür turizminde yeni bir dönem başlatacağını söyledi.

"HEDEFİMİZE BÜYÜK KATKI"
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, genç bir gö-
nüllünün kenti böylesine vizyoner bir bakışla anlatmasının öne-
mine değinerek, “Ada Gencelli’nin Antalya Turizm Fua-
rı’ndaki sunumu, Alanya’nın geleceğinin emin ellerde oldu-
ğunun en güzel göstergesi oldu. Gençlerimizin turizm bilin-
ciyle yetişmesi, sürdürülebilir şehir hedefimize büyük katkı
sağlayacaktır. Biz de yerel yönetim olarak bu bilinci güçlen-
direcek her adımda gençlerimizin yanında olacağız” dedi.

"ALANYA'NIN GELECEĞİNİ 
BUGÜNÜN GENÇLERİ 
ŞEKİLLENDİRECEK" 

ALTAV Başkanı Abdurrahman Açıkalın, “Ada Gencelli’nin
sunumu, Alanya’nın tanıtımında genç kuşağın ne kadar et-
kili olabileceğini bir kez daha gösterdi. Onun gözünden
Alanya’yı dinlemek hepimize yeni bir enerji ve motivasyon
kazandırdı. Bu proje, ALTAV’ın gençleri turizm tanıtım sü-
reçlerine dâhil etme vizyonu doğrultusunda başlattığı bir
girişimin ürünüdür. Alanya’nın geleceğini, bugünün genç-
leri şekillendirecek”dedi.   (HABER MERKEZİ)

Alanya Belediye Tiyatrosu, ilk
olarak Adana Büyükşehir
Belediyesi Şehir Tiyatrosu

tarafından düzenlenen 10. Şehir
Tiyatroları Festivali’ne katıldı. 13
Ekim-5 Kasım tarihleri arasında
düzenlenen festivalde, Alanya Be-
lediye Tiyatrosu, ‘Bir Acayip Res-
migeçit” oyununu Adanalı sanat-
severler için sahneledi. 21 Ekim
Salı günü Adana Büyükşehir Be-
lediyesi Tiyatro Salonunda sahne
alan Alanya Belediye Tiyatrosu,

550 kişilik solonu dolduran izleyi-
ciden büyük beğeni topladı.

ABT 11. ULUSLAR-
ARASI KUKLA FES-
TİVALİNE KATILDI

Adana’daki temsil programının ar-
dından Alanya Belediye Tiyatrosu,
Ankara’da düzenlenen 11. Ulus-
lararası Kukla Festivali’nde yer aldı.
Alanya Belediye Tiyatrosu, “Yaşlı

Adam ve De-
niz” adlı oyun-
la 24 Ekim
Cumartes i
günüNecip Fazıl Kısakürek Kültür
Merkezi’nde izleyici karşısına çık-
tı. Belediye Tiyatro Müdürü Hü-
seyin Çinal, “Alanya Belediye Ti-
yatrosu olarak hem yurt içinde
hem yurt dışında Alanyamızı tem-
sil etmeye devam ediyoruz. Adana
turnesine her yıl davet ediliyoruz. 10.
Adana Şehir Festivali’nde de yer al-

mak bizleri onurlandırdı. Oyunu-
muz ve oyuncularımızın perfor-
mansı Adana seyircisi tarafından da
çok beğenildi. Ardından Ankara’da
düzenlenen 11. Uluslararası Kukla
Festivaline katıldık. Alanyamızı en iyi
şekilde temsil etmek için çalışma-
larımızı sürdüreceğiz" dedi. 
 (ALANYA BELEDİYESİ BÜLTEN)

Y
angın, Perşembe günü saat 15.30 sı-
ralarında Kızlarpınarı Mahallesi Yalçın
Sokak'taki 4 katlı bir apartmanın 1. ka-

tında meydana geldi. Edinilen bilgiye göre,
banyoda başlayan
yangını fark eden ev
sahibinin ihbarı üze-
rine olay yerine itfai-
ye ekipleri sevk edil-
di. Kısa sürede olay
yerine gelen Alanya
İtfaiye Müdürlüğü
ekipleri, alevleri
kontrol altına aldı.
Yangında yaralanan
olmazken, dairede
maddi hasar mey-
dana geldi.  (İHA)

'Ulaşımda örnek kent olduk'
Üyelerine verdiği sözleri tutmanın gururunu yaşayan Minibüsçüler Otobüsçüler ve Servis Araç-
ları Odası Başkanı Paşa Özkan, üyeleri ile kahvaltıda buluşup, istek, sorun ve taleplerini dinliyor.

Yaya geçitlerine mevzuat ayarı
Alanya’da düzenlenen Atatürk Caddesi alt ve üst yapı toplantısında gazeteci Özgür Yılmaz,
caddedeki fazla sayıdaki yaya geçitlerinin trafik akışını olumsuz etkilediğini belirterek dü-
zenleme talebinde bulundu. Belediye Başkan Yardımcısı Murat Levent Koçak ise yeni pro-
jede 200 metrelik mesafe kuralının dikkate alındığını ve geçitlerin azaltılacağını açıkladı.

Murat Levent Koçak

ABT şehir şehir geziyor
Alanya Belediye Tiyatrosu (ABT), Adana ve Ankara’da düzenlenen ti-
yatro festivallerine katılarak yüzlerce tiyatroseverin kalbine dokundu.

Antalya İl Jandarma Komutanlığı ekiple-
ri, Gazipaşa Cumhuriyet Başsavcılı-
ğı’nın talimatı doğrultusunda ilçede

ruhsatsız silah bulundurduğu tespit edilen 10
şüpheliye ait adreslere operasyon düzenledi.
Yapılan aramalarda 5 adet tabanca, 3 adet av
tüfeği, 6 adet av tüfeği fişeği, 2 adet kılıç ve 5
adet tabanca şarjörü ele geçirildi. Olayla ilgili
olarak adli tahkikata başlandığı ve jandarma
ekiplerinin benzer suçlarla mücadele çalış-
malarını sürdüreceği belirtildi.  (İHA)

Gazipaşa'da silah operasyonu 
Antalya İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, Gazi-
paşa'da düzenledikleri operasyonda 5 tabanca,
3 av tüfeği ve çok sayıda mühimmat ele geçi-
rerek 10 şüpheli hakkında adli işlem başlattı.

Banyo alevlerle kaplandı
Alanya'da bulunan bir evin banyosunda
çıkan yangın büyümeden söndürüldü.

Genç temsilciler 
Alanya'yı tanıttı

Bu yıl 7’ncisi düzenlenen Antalya Turizm Fua-
rı’nda (ATF), Alanya'nın genç temsilcileri ken-
timizin doğası, tarihi, kültürü ve geleceğe dö-
nük sürdürülebilir turizm vizyonunu anlatarak,
Alanya'nın tanıtımında etkin rol üstlendiler.
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Kış döneminde yüzde 65-70
doluluk oranı ile Alanya-
Ankara arasında uçuş ya-

pan, yazın ise yüzde 90 ile 95
oranında doluluk kapasitesine
ulaşan Ajet'in uçuşları durdurma
kararı Alanya'da şok etkisi ya-
rattı. Ajet'in şok eden kararına
ilk tepki gösteren ALTSO Baş-
kanı Erdem'den sonra Alanyalı
turizmciler ve siyasilerden tep-
kilerini ortaya koydu. 

"İPTAL KARARI 
DERHAL 

GERİ ALINMALI"

Erdem'in haklı is-
yanına destek ve-
ren bir açıklama
yapan Cumhuri-
yet Halk Partisi
(CHP) İlçe Başka-
nı Bülent Kande-
mir, "Geçtiğimiz
gün AJet Havayol-
ları’nın almış ol-
duğu Alanya–An-

kara seferlerini iptal etme kararı,
kentimiz, bölge turizmi ve ekono-
misi açısından büyük bir hayal kı-
rıklığı yaratmıştır. Bu karar, Alan-
ya’nın ulaşımda yıllardır süregelen
mağduriyetini bir kez daha gözler
önüne sermiş, halkımızın ulaşım çi-
lesini daha da büyütmüştür. Alan-
ya, yılda milyonlarca turisti ağırla-
yan ülkemizin en önemli turizm
merkezlerinden biridir. Buna rağ-
men hava ulaşımında hak ettiği hiz-
meti bir türlü alamamaktadır. Ga-
zipaşa Havalimanı’nın kapasitesi
potansiyelinin çok altındadır. Şim-
di de AJet’in Alanya–Ankara uçuş-
larını iptal etmesi hem vatandaşla-
rımızı mağdur etmiş hem de böl-
genin başkentle olan bağlantısını ko-
parmıştır. Vatandaşlarımız kış ayla-
rında hastane, resmi iş veya aile zi-
yareti için başkente gitmek istedi-
ğinde büyük zorluklar yaşamakta-
dır. Otobüsle saatler süren yolculuk,
birçok hemşehrimiz için ciddi bir
mağduriyet anlamına gelmektedir.
AJet’in bu kararı yalnızca turizme
değil, Alanya’da yaşayan binlerce va-
tandaşın sosyal ve ekonomik yaşa-
mına da darbe vurmuştur. Bu karar,
Alanya halkının ulaşım hakkına
doğrudan bir müdahaledir. Ulaşım
sadece ticari bir tercih konusu de-
ğil, aynı zamanda kamusal bir ih-
tiyaçtır. Devletin ve ilgili kurum-
ların görevi, vatandaşın en temel
ihtiyaçlarından biri olan ulaşımda
sürekliliği sağlamaktır. CHP olarak
bu konuda sessiz kalmamız müm-
kün değildir. AJet yönetimini ve bu
karara sessiz kalan yetkilileri,
Alanya’nın sesini duymaya ve ip-
tal kararını derhal geri almaya ça-
ğırıyoruz" dedi. 

"BU KARAR 
KABUL EDİLEMEZ"

AJet’in Ankara–
Alanya Gazipaşa
uçuşlarını dur-
durmasının şok
edici olduğunu
söyleyen İYİ Parti
İlçe Başkanı Hil-
mi Er, "Ülke tu-
rizmine ve tica-
retine bu kadar
katkı sağlayan

Alanya’mızın çok basit ve küçük
hesaplarla, devletin bir kurumu
olan ulaşım hizmetinden mah-
rum bırakılması ne siyaseten, ne
ekonomik, ne de ahlaken kabul
edilebilir bir durumdur. Kendini
Alanya’nın ve ülkenin sahibi ola-
rak gören zihniyetin bu konuda
ivedilikle adım atmasını ve Alan-
ya halkını ulaşım konforundan
mahrum bırakmamasını talep
ediyoruz" diye konuştu.  

"TURİZM 
HEDEFLERİMİZLE 

ÖRTÜŞMÜYOR"

Alanya Turistik İş-
letmeciler Derne-
ği (ALTİD) Başka-
nı Burhan Sili,
"Ajet’in Gazipaşa-
Alanya Havalimanı
uçuşlarını kaldır-
ması, turizmi 12
aya yayma hedefi
olan bölgemiz için
olumsuz bir du-

rum. Gazipaşa-Alanya Havalimanı,
hem yerli hem de yabancı turistle-
rin bölgeye doğrudan ulaşımını ko-
laylaştıran stratejik bir kapıdır.
Uçuşların kaldırılması, yalnızca tu-
ristik hareketliliği değil, aynı za-
manda bölgede yaşayan vatandaş-
larımızın ulaşım konforunu da doğ-
rudan etkiler. Kış döneminde An-
talya Havalimanı’na yönelmek, za-
man ve maliyet açısından ciddi bir de-
zavantaj yaratmaktadır.Talep oranları
ve doluluk verileri doğrultusunda be-
lirli hatlarda, örneğin Ankara, İstan-
bul, İzmir gibi büyük şehir bağlantı-
larında, haftada birkaç seferle de olsa
uçuşların devam etmesi hem bölge
ekonomisine hem de havayolu şir-
ketine karşılıklı fayda sağlayacaktır.
Alanya’nın 12 ay turizm hedefine ula-
şabilmesi için ulaşım altyapısının da
buna uygun şekilde planlanması el-
zemdir. Bu nedenle sadece yaz se-
zonuyla sınırlı ulaşım planlamaları,
sürdürülebilir turizm hedeflerimiz-
le örtüşmüyor" diye ifade etti.

"ANKARA-ALANYA
BAĞLANTISI 

ÖNEMLİ"

Alanya-Ankara
bağlantısının ken-
dileri için çok
önemli olduğunu
söyleyen TGA Yö-
netim Kurulu Üye-
si Şükrü Cimrin,
"Çünkü Ankara,
hem İç Anadolu ile
Alanya arasında bir
köprü olması açı-

sından hem de Ankara üzerinden
çok farklı dış bağlantılar kurulabil-
mesi bakımından stratejik bir mer-
kez. Çok sayıda misafir, İstanbul ak-
tarması yerine Pegasus ve Türk
Hava Yolları’nın İstanbul bağlantı-
sını kullanmadan, doğrudan Anka-
ra üzerinden yurt dışına ulaşabili-
yor. Bu nedenle biz, AJet’in ope-
rasyonlarını kış aylarında askıya al-
masıyla sadece iç hatlardan değil,
dış hatlardan da kayıp yaşıyoruz. O
yüzden Alanya kamuoyundan ge-
len bu haklı tepki nedeniyle AJet’in
bu kararı tekrar gözden geçirece-
ğini düşünüyoruz. Bizler de sivil
toplum kuruluşu temsilcileri ve çe-
şitli kurumlarda görev alan kişiler
olarak, kurumlarımızla birlikte di-
yalog kurarak bu kararın gerekçe-
lerini öğrenmeye ve bu kaybın ye-
rine konması için girişimlerimizi
sürdürmeye devam edeceğiz" diye
ifade etti. 

"ANKARA 
UÇUŞUNUNA 

İNANAMIYORUZ"

Konaklı Turistik İşletmeciler
Derneği (KONTİD) Başkanı Ali
Orkan ise karara tepki göstere-
rek şunları söyledi:

“Turizm başkenti diyebileceği-
miz Alanya’mız, ülkemiz eko-
nomisine ciddi katkı sağla-
yan, önemli bir destinasyon-
dur. Alanya’nın en kritik
ulaşım noktalarından biri

olan Gazipaşa Ha-
valimanı’na An-
kara’dan yapılan
AJet seferlerinin
iptal edilmesi ina-
nılmaz, kabul
edilmesi müm-
kün olmayan bir
hatadır. Gerek
yerli nüfusu gerek
yabancı misafir-
leriyle çok önemli bir destinasyon
olan Alanya’mızın böyle bir engel-
lemeyle karşılaşması kabul edile-
mez. Bu hatadan gerek siyasiler ge-
rek devletimiz tarafından adımlar
atılarak bir an önce dönülmesini,
tüm kamuoyu ve STK’lar olarak ta-
lep etmekteyiz.”

ERAY ERDEM 
NE DEMİŞTİ?

Alanya Ticaret ve Sanayi Odası
Başkanı Eray Erdem, AJet'in Alan-
ya-Ankara uçuşunu durdurması-
na sert tepki gösterdi. Erdem
yaptığı açıklamada şu ifadeleri
kullanmıştı: 

"Ankara-Alanya Gazipaşa seferleri-
ni durdurması ülkemiz ekonomisi-
ne milyarlarca dolar kazandıran
ve kapasitesiyle 50 ili geriden bıra-
kan bölgemiz için kabul edilebilir bir
durum değildir. Yerli ve milli bir mar-
ka olan AJet’in sadece sosyal so-
rumluluk gereği bile olsa bu uçuş-
ları bırakın iptal etmeyi, sefer sayı-
sını arttırmasını beklediğimiz bir dö-
nemde bu anlamsız kararın alın-
ması büyük bir hayal kırıklığı ya-
ratmıştır. 170 bini aşkın turistik ya-
tağa sahip olan bölgemizin gerçek-
leri ile uyuşmayan, yerel dinamik-
lerin görüşleri dikkate alınmadan
alınan bu tür yanlış kararların Alan-
ya’mızı direk veya aktarmalı bi-
çimde tercih eden turistlerin de ge-
lişine engel olacağı aşikardır. Bu du-
rum turizmi 12 aya yayma çalış-
malarımızı da baltalamaktan başka
bir anlam taşımamaktadır. Böylesi-
ne önemli bir turizm merkezinin
yok sayılması bugüne kadar Alan-
ya’nın marka değerini yükseltmek
için topyekün yapılan çalışmalara
darbe niteliğindedir. Anadolu'nun
birçok şehrinde Alanya'mızdan az
potansiyel varken AJet'in bu bölge-
lere çok sayıda uçuş gerçekleştir-
mesi ve Alanya'yı adeta sistem dışı-
na itmesinin geçerli bir açıklaması
olduğuna inanmakta güçlük çeki-
yoruz. THY'nin yazın yüzde 90, kı-
şın ise yüzde 74; AJet’in yazın yüz-
de 90 kışın da yüzde 65-70 kapasi-
teye ulaştığı bu uçuşların hangi
nedenlerle iptal edildiği net bir şe-
kilde açıklanmalıdır. Ülkemizin baş-
kentine Alanya Gazipaşa Havali-
manı’ndan uçuşların karşılıklı ola-
rak durdurulması, turizmi sekteye
uğratacağı kadar Anamur’dan baş-
layıp Konya’nın bazı bölgelerinde ya-
şayan halkımızın başkentimiz ile
olan direk bağlantısını da kesecek-
tir. Bu nedenle alınan bu kararın yet-
kililer tarafından gözden geçiril-
mesi ve yanlış-
tan dönül-
mesi gü-
nümüz
şartları
göz önü-
ne alın-
dığında
zaruri-
dir." 
 (SABİ-
HA TAT-
LIYER)

S
eçildiği günden buyana Antalya'nın her İlçesini ziyaret
eden, Alanya'ya ayrı bir önem veren AK Parti Antal-
ya Milletvekili Tuba Vural Çokal, Akçatı Mahallesi'nde

vatandaşlar ile kahvaltıda buluştu. Akçatı Mahalle-
si'nde 7'den 70 herkesin derdini dinleyen Çokal, gör-
düğü ilgiden dolayı bir hayli memnun. Vatandaşların
sevgi seli ile karşılanan Çokal, yaşlılara ise özel ilgi
gösterdi. Çokal'ın ziyaretine İlçe Başkanı Mehmet Şa-
rani Tavlı eşlik etti.  (KERİM TOKSÖZ)

Eray Erdem

AJet tepkisi büyüyor
Ajet'in Ankara ile Alanya arasında uçuşu durdurması sonrası ALTSO
Başkanı Erdem'in, 'Yerli ve milli havayolu şirketinden bu kararı bek-
lemezdik' sözlerine Alanyalı turizmciler ve siyasilerden destek geldi.  

Sili

Kandemir

Er

Cimrin

Orkan

Alanya Çamlıcalılar Yardımlaşma ve
Dayanışma Derneği’nin olağan genel
kurul toplantısı dün akşam gerçek-

leştirildi. Tek aday olarak seçime giren
mevcut başkan Özcan Yalçın, üyelerin oy-
birliğiyle yeniden başkan seçilerek güven ta-
zeledi. Genel kurulda derneğin geçmiş dö-
nemde yürüttüğü faaliyetler değerlendirildi,
yeni dönem projeleri hakkında istişarelerde
bulunuldu. Üyelerin yoğun katılım gösterdiği
toplantı, birlik ve dayanışma mesajlarının ve-
rildiği bir atmosferde geçti. 

"AMACIMIZ BİRLİK 
RUHUNU YAŞATMAK"

Yeni yönetim kurulunda şu isimler yer aldı;

Ali Göktepe, Ali Yöntem, Eyüp Çetinoğlu, Ha-
san Türkan, Hüseyin Sönmez, Hüseyin Şe-
nol, İsmail Ünalan, İsmet Demir, Mehmet
Sert, Mehmet Tez, Metin Aşıkoğlu, Mu-
hammet Aslan, Musa Yetkin, Mustafa Aydo-
ğan, Mustafa Şenol, Mustafa Şimşek, Nebi
Ünalan, Özcan Göktepe, Saffet Tez, Salih Kir-
tepe, Selman Akın, Tunahan Aldemir, Tu-
nahan Tekin, Uğur Karakaya, Volkan Namal,
Yasin Çetin, Zühre Toksöz, Büşra Candan, Elif
Namal, Eda Durucu Yetkin, Fatoş Savaş Çe-
tinoğlu. Başkan Özcan Yalçın, seçim sonra-
sı yaptığı kısa konuşmada, “Amacımız hem-
şehrilerimiz arasında dayanışmayı güçlen-
dirmek, sosyal ve kültürel etkinliklerle Çam-
lıcalıların birlik ruhunu yaşatmaktır. Yeni dö-
nemde de aynı gayretle çalışmalarımızı sür-
düreceğiz” dedi.  (SABİHA TATLIYER)

Yalçın güven tazeledi
Alanya Çamlıcalılar Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği’nin ola-
ğan genel kurulunda tek aday olarak seçime giren mevcut baş-
kan Özcan Yalçın yeniden başkan seçilerek güven tazeledi.

AK Partili Vural'a Akçatı'da sevgi seli
AK Parti Antalya Milletvekili Tuba Vural Çokal, Akçatı Ma-
hallesi'nde vatandaşlarla kahvaltı yapıp, sorunları dinledi.
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Alanya, bereketli toprakları ve
yılın büyük bölümünü gü-
neşle geçiren iklimiyle tropi-

kal meyve üretiminde Türkiye’nin
öncü bölgelerinden biri haline geldi. 

Özellikle muz ve avokado, son
yıllarda hem üretim hacmi hem de
ekonomik değeri açısından bölge
çiftçisinin umudu oldu. Ancak bu
umut, ithal ürünlerin kontrolsüz giri-
şiyle gölgeleniyor. İthal muz ve avo-
kadonun yerli ürünlerle aynı tezgah-
ta, aynı etiketle satılması yalnızca
haksız rekabet yaratmakla kalmıyor;
kalite algısını da yerle bir ediyor.
Özellikle avokado gibi hâlâ tanıtım
ve pazar inşası sürecinde olan bir
ürün için bu durum, telafisi zor za-
rarlar doğuruyor. Tüketici, olgunlaş-

mamış ya da tatsız ithal avokadoyu
tattığında, yerli üretimin potansiyeli-
ni fark edemeden üründen soğuyor.
Oysa Alanya’nın avokadosu, aro-
ması ve besin değeriyle dünya stan-
dartlarını yakalayabilecek hatta ge-
çebilecek nitelikte. 

İthalat tamamen yasaklansın de-
miyoruz. Ancak üretimin azaldığı
dönemlerde, yalnızca kalite standar-
dı yüksek, izlenebilirliği sağlanmış
ürünlerin sınırlı miktarda ithaline
izin verilmesi, hem piyasa dengesini
korur hem de fiyat dalgalanmaları-
nın önüne geçer. Yani kantarın to-
puzu, bugünkü gibi üreticinin aley-
hine kaçırılmadan gerektiği kadar it-
halat yapılmalıdır.

Muz, tüketici nezdinde daha tanı-
dık bir meyve olsa da, onun da ithal
muadilleriyle rekabeti kolay değil.
Özellikle son yıllarda artan üretim ma-
liyetleri, gübre ve işçilik giderleri, yerli
üreticiyi köşeye sıkıştırıyor. 

Avokado özelinde ise sorunlar
daha da derin. Yanlış hasat zaman-
ları, kilo-tane belirsizliği ve pazarla-
ma zincirindeki dengesizlikler eklen-
diğinde, üretici emeğinin karşılığını
tam alamıyor. Ürün hâlâ tanıtım ev-
resinde. Ne yazık ki pazarlama, am-

balajlama, standardizasyon gibi ko-
nularda ciddi eksikliklerimiz var.
Alanya avokadosunun coğrafi işaret
almasının yanında daha çok marka-
laşması ve iç pazarda olduğu kadar
ihracatta da tanınması için yerel yö-
netimlerin, ziraat odalarının ve üre-
tici birliklerinin ortak bir strateji ge-
liştirmesi şart.

Ancak mesele yalnızca pazarla
sınırlı değil. Plansız ve bilinçsiz ekim,
bölgeye uygun olmayan türlerin se-
çilmesi, toprak ve su kaynaklarının
dikkate alınmaması gibi sorunlar da
geleceğimizi tehdit ediyor. Kuraklık
artık kapıda değil, eşiğimizde. Bu-
gün alınmayan önlemler, yarının
kıtlıklarına davetiye çıkarır. Alan-
ya’nın tropikal meyve üretiminde
sürdürülebilir bir başarı yakalayabil-
mesi için ithalatın denetim altına
alınması, özellikle etiketleme ve
menşe bilgilendirmesinin zorunlu

hale getirilmesi; avokado için tanı-
tım ve markalaşma kampanyaları-
nın çoğaltılması, üretim planlaması-
nın iklim, toprak ve su kaynakları
dikkate alınarak yapılması; hasat za-
manlarının ve kalite sınıflandırması-
nın netleştirilmesi, üretici-tüccar-tü-
ketici zincirinde şeffaflık sağlanması;
girdi maliyetlerinin düşürülmesi için
yerel destek mekanizmalarının oluş-
turulması gibi adımlar kaçınılmazdır.

Bu haftalıkta yazımıza; ‘’Alanya,
yalnızca güneşiyle değil, üreticisinin
alın teriyle de parlayan bir şehirdir.
Bu şehrin parlayan ışığının sönme-
mesi için hep birlikte akılcı, planlı ve
adil bir üretim-pazarlama modeli
inşa etmeliyiz. Aksi halde, Alanya
için tropikal meyve cenneti olma
yolunda atılan adımlar, ithalatın,
yanlış üretim ve pazarlamanın göl-
gesinde kaybolabilir” diyerek nokta-
yı koyalım.

Kalın sağlıcakla ve umutla…

Sorun tek başına 
ithalde değil

AK Parti Yürütme Ku-
rulu'nda olduğu dö-
nemde Tanıtım ve

Medya Başkanlığı görevinde
bulunan Avukat Öner Faruk
Kadıoğlu, parti ile medya ku-

ruluşları arasında köprü vazifesi gördü.
Partinin Alanya'da yaptığı proje ve hiz-
metlerin kamuoyuna aktarılmasında et-
kin rol oynayan Kadıoğlu, yoğun işleri ne-
deni ile Yürütme Kurulu'nda görevini bı-
raktı. Görevi bırakması sonrası açıklamada
bulunan Kadıoğlu, "Bu bir bayrak değişi-
midir. Bizim davamızda makamlar değil,
millete hizmet anlayışı ve liderimiz Recep

Tayyip Erdoğan’a olan sadakat esastır. Bu-
güne kadar olduğu gibi bundan sonra da,
Sayın Bakanımız Mevlüt Çavuşoğlu’nun
ve İlçe Başkanımız Mehmet Şarani Tav-
lı’nın yanında; koltuk fark etmeksizin aynı
hedefe yürüyen bir kardeşi olarak, dava-
mıza omuz vermeye devam edeceğim. Gö-
rev değişikliği bir ayrılık değil, daha güç-
lü bir dayanışmanın ifadesidir. Teşkilatı-
mızın bir mensubu olarak, yönetim ku-
rulumuzdaki aktif görevime aynı sorum-
luluk ve inançla devam ediyorum. Rabbim,
bu kutlu yürüyüşte bizleri daima doğru-
luktan, samimiyetten ve hizmet yolundan
ayırmasın" dedi.  (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’daki Eczacı Güzin Ve-
littin Bekrioğlu Mesleki ve
Teknik Anadolu Lisesi, İs-

panya, Macaristan ve Türkiye
ortaklı “Be My Green Guide in My
Town” (Şehrimde Yeşil Rehberim
Ol) adlı Erasmus+ KA210VET
projesi kapsamında İspanya’nın
Cordoba kentinde düzenlenen
etkinliklerde Alanya’yı başarıyla
temsil etti.

CORDOBA’DA 
YEŞİL 

UYGULAMALARI 
YERİNDE 

GÖRDÜLER

Proje ortaklarından olan Forma-
cion Academia Barselona’nın ön-
cülüğünde gerçekleşen prog-
ramda, doğa dostu politikalarıy-
la öne çıkan Cordoba’daki çevreci
ve karbon ayak izini azaltmaya yö-
nelik uygulamalar yerinde ince-
lendi. Heyet, elektrikli yeşil halk
otobüsleri, bisiklet yollarındaki
karbon ölçüm cihazları ve çevre
dostu ulaşım sistemleri gibi ör-

nekleri gözlemleyerek, bu uygu-
lamaların Alanya için de ilham ve-
rici olabileceğini vurguladı. Eras-
mus ekibi, Cordoba Belediyesi’ni
de ziyaret ederek, kentin kültürel
ve tarihi dokusuna sadık yeşil tu-
rizm anlayışı hakkında yetkili-
lerden bilgi aldı. Ziyaretlerde
hem çevre bilincini güçlendiren
hem de turizmi sürdürülebilir
hale getiren uygulamaların öne-
mi üzerinde duruldu.

MARTTA ALANYA
EV SAHİPLİĞİ 

YAPACAK

Okul Müdürü Yalçın Bilir ile öğ-
retmenler Nuray Aktaş, Yeliz Ulu
ve Mahide Bacaksız’ın eşliğinde
gerçekleştirilen hareketlilikte öğ-
renciler, kültürel etkileşim ve
çevre bilinci konusunda önemli
deneyimler kazandı. Proje kap-
samında okul, Mart ayında Ma-
caristan ve İspanya’dan gelecek öğ-
retmen ve öğrencileri Alanya’da
ağırlayacak, Mayıs ayında ise Ma-
caristan’da son akış tamamlanacak. 

 (SABİHA TATLIYER)

Cuma pazarı, taze sebze ve meyve
alışverişi için yerli ve yabancı va-
tandaşların yoğun ilgisi ile karşı-

laşmaya devam ediyor. Geçtiğimiz hafta-
larda 35-40 TL'den satılan domates fi-
yatları 45-50 liraya kadar yükseldi.

İŞTE PAZARDAKİ 
GÜNCEL FİYATLAR

Domates 30-50, salatalık 40 TL, marul
50 TL, yeşillik 20 TL, limon 70 TL, fa-
sulye 70-80 TL, biber 50-60 TL, havuç
40 TL, patates 25 TL ve patlıcan 40-50
TL kabak 30-40 TL'den alıcı buldu.
Meyve fiyatları ise ortalama 80 TL ile
100 TL arasında değişkenlik gösteriyor. 

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya’nın tarihine, kültürüne ve
sosyal yapısına ışık tutacak Alan-
ya 14. Tarih, Kültür ve Alanya

Araştırmaları Sempozyumu, Alanya
Araştırmaları Merkezi ve Alanya Kül-
tür, Sanat ve Turizm Vakfı (ALSAV) iş
birliğiyle düzenlenecek. Sempozyum
Kültür Merkezi A salonunda gerçek-
leştirilecek. Türkiye’nin en önemli aka-
demisyenleri arasında bulunan araş-
tırmacılar ile Alanya’da bu alanda ça-
lışmalar yürüten araştırmacılarda ko-
nuşmacı olarak sunum yapacak.

ALANYA HATIRALARI
KONUŞULACAK

Sempozyum Düzenleme Kurulu Baş-
kanlığını Alanya Belediye Başkan Yar-

dımcısı Murat Le-
vent Koçak’ın üst-
lendiği etkinlikte,
‘Alanya Andızlı ca-
mii banisi Bedred-
din Ömer, Osmanlı
döneminde Alaiye
iskelesi, Alanya Va-
kıf Muhasebe ka-
yıtları, Milli müca-
dele dönemi ve
Prof. Dr. Afet İnan’ın
Alanya hatıraları,
Alanya polis teşki-
latının kuruluşu, Yö-
rük kültürü, ekono-
mi, Alanya Ulaşım Altyapısının Gelişi-
mi, tarihi yapılar ve  ilk defa gazete-
mizin köşe yazarlarından araştırmacı
tarihçi Raşit Fehmi Raşitoğlu’nun elde

ettiği verilerle de gazetemizde seri ola-
rak yayımlanan Hacet Askeri Seyyar
Hastanesi konuları da sempozyumda
ele alınacak.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Alanya Mustafa Mürüvvet Alaattinoğlu Anadolu
Lisesi, Cumhuriyet Bayramı etkinlikleri kapsa-
mında Harbour Restoran’da düzenlenen Cum-

huriyet Kahvaltısı’nda bir araya geldi. Öğretmenler ve
öğrenciler, Cumhuriyet Bayramı'nın 102. yıl dönü-
münü coşkuyla kutlarken, YKS sınavına hazırlanan
son sınıf öğrencilerine moral ve motivasyon sağladı.
Etkinlikte konuşan okul yetkilileri, Cumhuriyetin de-
ğerlerini ve kazanımlarını vurgulayarak, genç neslin
bu mirası geleceğe taşımada üstleneceği önemli rolü
dile getirdi.  (SABİHA TATLIYER)

'Makamların değil 
hizmetin yolundayız'

AK Parti Tanıtım ve Medya Başkanlığı döneminde
önemli işlere imza atan Avukat Ömer Faruk Ka-
dıoğlu, Yürütme Kurulu'ndan kendi isteği ile ayrıldı. 

Ömer Faruk Kadıoğlu

Tarihi sempozyum başlıyor
Alanya Belediyesi 14. Alanya Tarih, Kültür ve Alanya Araştırmaları Sem-
pozyumu 8-9 Kasım tarihlerinde gerçekleştirilecek. Sempozyumda
ilk verileri gazetemizde yayımlanan Hacet Askeri Seyyar Hastanesi
de konu araştırmacısı Raşit Fehmi Raşitoğlu tarafından sunulacak.

Raşit Fehmi Raşitoğlu

Cumhuriyet
Kahvaltısı'nda

buluştular
Alanya Mustafa Mürüvvet Alaatti-
noğlu Anadolu Lisesi, Cumhuriyet
Bayramı'nın 102. yıl dönümünü Har-
bour Restoran'da düzenlenen kah-
valtı etkinliğiyle coşkuyla kutladı. 

Cordoba'da Alanya'yı temsil ettiler
Eczacı Güzin Velittin Bekrioğlu Mesleki ve Teknik Anadolu
Lisesi, “Be My Green Guide in My Town” adlı Erasmus+
projesiyle İspanya’nın Cordoba kentinde çevreci uygu-
lamaları yerinde inceleyerek Alanya’yı başarıyla temsil etti.

İşte pazarda fiyatlar
Alanya'nın vazgeçilmesi Cuma Paza-
rı’nda bu haftanın fiyatları netleşti. Ha-
vaların soğuması ile birlikte fiyatlarda
yaklaşık yüzde 10 yükseliş yaşandı.
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Kayıt dışı istihdamın çalışanları sos-
yal güvenceden yoksun bıraktığı-
nı, işverenler arasında haksız re-

kabete sebep olduğunu ve kamu gelirle-
rinde kayba yol açtığını belirten Tanrıö-
ver, denetimlerde tespit edilen ihlallerde
mevzuatta öngörülen idari para cezala-
rının uygulanacağını söyledi. Tanrıöver,
"Fiilin niteliği ve tekrarı durumunda
teşvik iptali gibi ek yaptırımlar da söz ko-
nusu olabiliyor. Cezalar, işverenden iş-
verene ve tutulması gereken belgelere

göre değişiklik gösteriyor" dedi.

AĞIR CEZALAR 
GELİYOR

İl Müdürü Tanrıöver, uygulanan ceza-
ların rakamsal boyutuna dikkat çekerek,
işverenleri özellikle iki konudaki ağır
yaptırımlar konusunda uyardı. Tanrıö-
ver, "İzinsiz Yabancı Çalıştırma Çalışma
izni bulunmayan yabancı uyruklu kişi-

nin çalıştırıldığının tespiti halinde her
bir yabancı uyruklu kişi için ödenecek
idari para cezası tutarı 2025 yılı için 81
bin 683 TL'dir. Ayrıca, kayıt dışı yaban-
cı işçi çalıştıran işverenler, bu kişinin ve
ailesinin konaklama, sağlık ve ülkesine
dönüş masraflarını da üstlenmek zo-
runda kalabilir. Türkiye genelinde 3 ve
üzeri işçi çalıştıran iş yerlerinde ücret
dahil her türlü ödemenin kanuni ke-
sintiler düşüldükten sonra kalan net tu-
tarının banka kanalıyla ödenmesi zo-

runludur. Bu yükümlülüğe uymayan iş-
verenlere, 2025 yılı için her işçi ve her
ay için 2 bin 179 TL idari para cezası ke-
silecektir" dedi.
Ayrıca, vatandaşların sigorta durumları-
nı E-Devlet, "ALO 170" hattı veya SGK
müdürlüklerinden hızlıca öğrenebile-
ceğini, sigortasız çalıştırıldığını düşü-
nenlerin ise ihbar ve şikâyetlerini ALO
170, SGK veya CİMER üzerinden ilete-
bileceğini hatırlatan Tanrıöver, vatan-
daşları bilinçli olmaya davet etti.  (İHA)

Antalya Sosyal Güvenlik İl Müdürü Mehmet Tanrıöver, Sosyal Güvenlik
Kurumu'nun kayıt dışı istihdamla mücadele çalışmalarına dikkat çekti. 

Kayıt dışına geçit yok

Mehmet Tanrıöver

Antalya Büyükşehir Belediyesi Za-
bıta ve güvenlik ekipleri, insan sağ-
lığını tehdit eden gıda ve canlı hay-

van taşımacılığına karşı denetimlerine
aralıksız devam ediyor. Antalya Büyük-
şehir Belediyesi Şehirlerarası Otobüs
Terminali'nde görevli zabıta ve güvenlik
ekipleri, yolcu indirme peronlarında
gerçekleştirdikleri denetim sırasında
İstanbul, Tokat ve Siirt’ten otobüsle
gönderilen ve mevzuata aykırı şekilde ta-
şındığı belirlenen 5 koli balık, Uzak
Doğu’dan ithal süs balıkları ve 4 horoz
ile 10 güvercine ele geçirildi.

İZİNSİZ AVLANAN 
BALIKLAR 

TESPİT EDİLDİ 

Zabıta ekipleri tarafından Antalya İlçe
Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne bilgi ve-
rildi. Yapılan incelemeler sonucunda
Beta ve Japon türü süs balıklarının ül-
kemizde yetişmediği ve Tayland’dan it-
hal olarak getirildiği tespit edildi. Ayrı-
ca el konulan kalkan balığının da izin-
siz şekilde avlanarak yakalandığı tespit
edilerek el konuldu. Siirt’ten otobüsle ge-
tirtilen horoz ve güvercinlere de kuş gri-
bi gibi salgın hastalık risklerine karşı alı-
nan tedbirler kapsamında el konuldu. 

CEZAİ İŞLEM 
UYGULANDI

Antalya Şehirlerarası Otobüs Termina-
li denetimlerine ilişkin bilgi veren Ter-
minal Zabıta Amiri Mustafa Kaya, “Ger-
çekleştirdiğimiz denetimlerde 5 adet ko-
linin içinde kalkan, lüfer ve mercan ba-
lığı, canlı hayvan olarak 4 horoz ve 10
güvercin ile İstanbul otobüsüyle gelen ve
içinde süs balıklarının olduğu koliler ele
geçirildi. Antalya İlçe Tarım ve Orman

Müdürlüğü’ne bağlı veterinerler tara-
fından yapılan inceleme de İstanbul’dan
otobüsle gelen süs balıklarının ülkemiz
denizlerinde yaşamayan ve Tayland’dan
ithal getirildiği ifade edildi.  

 (ANTALYA BB BÜLTEN)

Yeni açılan kütüphane alanı ile ilgili
konuşan Akdeniz Üniversitesi Rek-
törü Prof. Dr. Özlenen Özkan, "Ak-

deniz Üniversitesi Kütüphanesi 900 kişi-
ye hizmet verirken kütüphane alanı 277
kişilik artırılarak yüzde 30 artış sağlandı.
Toplam 705 metrekare yeni alan kazan-
dırılan kütüphanemizde 2 salon yer alacak
salonlardan bir tanesinin ismi Akdeniz Sa-
lonu, diğerinin ismi ise Toros Salonu ola-
rak yer alacak. Toros Salonu; 3 kapalı ça-
lışma salonu, 1 adet açık çalışma alanı, 186
kapasiteli çalışma salonu olmak üzere top-
lam 296 metrekaresi yenilenirken, Akde-
niz Salonu; 3 Adet Kapalı Çalışma Salonu
olmak üzere toplamda 242 metrekare ala-
nı ve koridor, banko alanı, personel odası,
ofis ve ortak alan olmak üzere 705 met-
rekareden oluşuyor" dedi.

BİN 200 KİŞİLİK 
HİZMET 

Rektör Özkan, "Öğrencilerimizin çalışma,
araştırma ve düşünce üretme fırsatlarını

artırmak için kütüphanemizin yetersizli-
ği ilk göreve geldiğimiz zamanlarda gez-
diğimizde fark etmiştik. Kütüphanemizin
mevcut binasının genişletmek için çalış-
malarımızı yaptık. Binadaki diğer birimleri
başka yere taşıyarak bugün açılışını yap-
tığımız yeri kendi öz kaynaklarımızla mey-
dana getirdik. Mimarlık Fakültemizdeki de-
ğerli hocalarımız ve değerli öğrencilerimiz

bu kütüphanenin yapımında hem tasa-
rımlarıyla hem katkılarıyla emek sarf et-
tiler. Yine üniversitemizin kendi mobilya
atölyesi üretimiyle buradaki mobilyaları
yaptık ve bu kütüphane kendi kendine ye-
ten üniversitenin bir göstergesi oldu. Tabi
bu Mimarlık Fakültemiz, Rektörlük Yapı İş-
leri ve Teknik Daire Başkanlığımız, Kü-
tüphane ve Dokümantasyon Daire Baş-
kanlığımız ve Teknik Bilimler Meslek
Yüksekokulumuzun değerli katkılarıyla
meydana geldi. Emeği geçen herkese çok
teşekkür ediyoruz" ifadelerini kullandı.

YENİ BÖLÜM 
TÖRENLE AÇILDI

Kütüphanenin yeni bölümlerinin kulla-
nıma açılması törenine, Akdeniz Üniver-
sitesi Rektörü Prof. Dr. Özlenen Özkan,
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Gülbin Arı-
cı, Prof. Dr. Cengiz Toker, Prof. Dr. Şükrü
Özen, Genel Sekreter Dr. Ali Evren İmre,
fakülte dekanları, meslek yüksekokulu mü-
dürleri, kütüphane tasarımında emeği
geçen öğrenciler katıldı.  (İHA)

K
emer Cumhuriyet
Başsavcılığı, esnaf
M.N.A'nın halen iş-

lettiği iki işletmeyle ilgili
eski Kemer Belediye Baş-
kanı ve daha önce İYİ
Parti'den belediye baş-
kan adayı olan Mustafa
Gül'ün kendisiyle irtibat
kurduğunu ve bir dava
sürecine ilişkin "rapor dü-
zenleyecek bilirkişiyi ta-
nıdığını" söyleyerek 10
bin dolar talep ettiği id-
diası üzerine soruşturma
başlattı. M.N.A., ifade-
sinde Gül'ün kendisine
500 doların kendi adına
ödendiğini, kalan 9 bin
500 doların ise bilirkişi ra-
porunun ardından verilmesini
estediğini, aksi hâlde sorun ya-
şanacağını söylediğini ileri sürdü.
İddialar üzerine başlatılan so-
ruşturma çerçevesinde müşteki
tarafından daha önceden dos-
yaya ibraz edilen paraların seri
numaraları kayda alındı. 

PARA 
ELE GEÇİRİLDİ

Daha sonra düzenlenen operas-

yonda, Mustafa Gül'ün adresinde
yapılan aramada müşteki tara-
fından önceden dosyaya ibraz
edilip seri numaraları alınan pa-
ralar ele geçirildi. Mustafa Gül,
hakkında kuvvetli suç şüphesini
gösteren somut delillerin bulun-
duğu değerlendirilerek "nüfuz ti-
careti ve dolandırıcılık" suçların-
dan gözaltına alındı. Emniyetteki iş-
lemleri tamamlanan Mustafa Gül,
bugün sevk edildiği adliyede çı-
karıldığı mahkemece tutuklana-
rak cezaevine gönderildi.  (İHA)

Olay, Perşembe akşamı saat
21.00 sıralarında Antal-
ya'nın tarihi Kaleiçi semti

Barbaros Mahallesi Kandiller Çık-
mazı'nda meydana geldi. Edinilen
bilgiye göre, üzerinden kimlik çık-
mayan ve Rus uyruklu olduğa tah-
min edilen 30 yaşlarındaki kadın,
yürürken yolun kenarındaki yak-
laşık 4 metre derinliğindeki inşaat
çukuruna düştü. İhbar üzerine

olay yerine Antalya Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye ekipleri ile sağlık
ve polis ekipleri sevk edildi.
Çukura düşen kadının yaklaşık
yarım saat süren çalışmalar so-
nunda itfaiye ekipleri tarafın-
dan olduğu yerden kurtarıldı.
Sağlık ekiplerinin olay yerinde
yaptığı ilk müdahalenin ardından
yaralı kadın, ambulansla hasta-
neye kaldırıldı.  (İHA)

4 metreden çukura düştü
Antalya'da yol kenarındaki yaklaşık 4 metre-
lik inşaat çukuruna düşen kadın turist yara-
landı. Yaralı kadın, itfaiye ekipleri tarafından ka-
şık sedyeye alınıp halatla çukurdan çıkartıldı.

Eski başkan tutuklandı
Antalya'da "Nüfuz ticareti ve dolandırıcılık" iddia-
sıyla gözaltına alınan eski Kemer Belediye Başkanı
Mustafa Gül, çıkarıldığı mahkemece tutuklandı.

Usulsüz taşımacılığa operasyon
Büyükşehir Belediyesi Zabıta ekipleri tarafından, Antalya Şehirlerarası Otobüs Terminali’nde ger-
çekleştirdiği denetimde otobüsle usulsüz şekilde taşınarak getirilen içinde kalkan balığının da
bulunduğu 5 koli balık, Tayland’dan ithal süs balıkları ile 4 horoz ile 10 güvercine el konuldu.

Üniversite 
kütüphanesi 
büyütüldü

Akdeniz Üniversitesi Kü-
tüphanesi, yapılan çalış-
malar sonrasında yüzde
30 büyütülerek yaklaşık
bin 200 kişiye hizmet ve-
recek hale getirildi.
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Alanyum AVM’de açılan
Hüsn-i Hat ve Tezhip Ser-
gisi sanatseverlerle bu-

luştu. Binbir emek ve yetenek-
li ellerin ortaya çıkardığı eserler
vatandaşlar tarafından yoğun
ilgi gördü. Birbirinden farklı
eserlerin yer aldığı sergi hem zi-
yaret edilebiliyor hem de beğe-
nilen eserler satın alınabiliyor.
Sergi sorumlusu aynı zamanda
Tezhip sanatını idame ettiren
Sedef Bilgin ve Reyhan Gültekin
Alanya halkına bu sanatı daha çok
tanıtmayı ve görünür kılmayı he-
defliyor. Sergi 2 Kasım (yarın) saat
22.00’a kadar Alanyum AVM’de
ziyarete açık olacak.

“GELENEKSEL
BİR TÜRK 
SANATI”

Sergiye ilişkin bilgilendirmeler-
de bulunan Sergi Sorumlusu
Sedef Bilgin, “Sergimiz Tezhip

Sanatı üzerine.  Geleneksel ve
sabır isteyen bir sanat. Sergi-
mizin amacı, tezhip geleneğini
Alanya halkına daha iyi tanıt-
mak ve onları bu sanatla bu-
luşturmak. Daha öncesinde sa-
nat kursuna gidiyorduk ancak
bu sene belediyemiz kurs aç-
madı. Bizde bu sene kendi özel
sergimizi açmış olduk. Tezhip
sanatı aslında bir süsleme sa-
natı. Uzun yıllardır çok eski bir
Türk süsleme sanatı olarak ge-
çiyor. Alanyum AVM bizi Sosyal
Sorumluluk Projesi kapsamın-
da dahil etti ve destek oldu.
Alanya’da genelde açılan kurs-
lar hobi üzerine. Sanat üzeri-
ne açılan kurslar çok az. Alan-
ya halkımız bu sanatı çok ta-
nımıyor. Bizde istiyoruz ki sa-
nat doyursun biraz daha ge-
lişsin ve tanınsın. Amacımız
Tezhip sanatının hem yaşatıl-
ması, hem aktarılması hem
de adının duyulması. Bu se-
beple tüm Alanya halkını ser-

gimize davet ediyoruz” dedi.

“YAŞATMAK VE
TANITMAK 

İSTİYORUZ”

Tezhip Sanatçısı Reyhan Gültekin

ise, “Tezhip Sanatı’nı yaşatmak ve
gelecek nesillere aktarmak için
çalışıyoruz. Geleneksel olan bu sa-
natımızı yaşatmak ve tanıtmak is-
tiyoruz” dedi.
Sergi yarın saat 22.00’a kadar zi-
yarete açık olacak. 

 (SABİHA TATLIYER)

D
ünya genelinde gastro-tu-
rizm hızla gelişirken Alan-
ya’nın uluslararası gastro-

nomi sahnesinde güçlü bir yer
edinebilmesi için yerel gastrono-
miyi ve tarımsal üretimi destek-
leyip tanıtmak amacıyla pek çok
çalışma yürüten Alanya Beledi-
yesi, 2025 yılında 30. yılını kutla-
yan Culinary Heritage (Mutfak
Mirası) Sertifikasyon Sistemi’ne
Türkiye’den kabul edilen ilk şehir
olmayı başarmıştı.

BAŞVURULAR 
İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ

VE SIFIR ATIK 
MÜDÜRLÜĞÜ'NE

Alanya Belediyesi’nden yapılan

açıklamada şu
ifadelere yer
verildi;

"Şehrimizde;
sürdürülebilir
gıda ve çevre
dostu uygula-
malarını esas
alan, yerel ürünleri tercih eden,
geleneği geleceğe taşırken top-
lumsal fayda sunan tüm restoran,
cafe, otel işletmelerini ve tarımsal
üreticilerimiz; işletmelerini ulus-
lararası platforma taşımak, global
arenada tanınmak ve güçlü bir iş-
birliği ile gelişim ve eğitim des-
teğinden faydalanmak adına Alan-
ya Belediyesi İklim Değişikliği ve
Sıfır Atık Müdürlüğü’ne başvuru
yapabilirler. "  (ALANYA BELE-
DİYESİ BÜLTEN)

Gençlerin yerel karar alma süreç-
lerinde söz sahibi olmasını, katı-
lımcı demokrasinin güçlendiril-

mesini ve gençlerin kent yönetiminde
aktif rol almasını amaçlayan proje 3 ay
sürecek. Bu süreçte seçilecek gençler, bi-

rer belediye meclisi üyesi olarak çalış-
malara katılacak, Alanya’nın ve gençle-
rin sorunlarını görüşecek ve çözüm
önerileri geliştirecek. Çalışmaların so-
nunda ortaya çıkan karar ve öneriler ra-
por haline getirilerek Alanya Belediye
Başkanlığı’na sunulacak.Projeye 15-30
yaş aralığında olan, Alanya’da yaşayan
veya Alanya ile bağı bulunan tüm genç-
ler başvuru yapabilecek. Başvurular
değerlendirilirken cinsiyet dengesi, genç-
lik çalışmaları ve sivil toplum deneyimi,
toplantı ve çalışma süreçlerine katılım
taahhüdü, kent sorunlarına yönelik
motivasyon ile eğitim, çalışma durumu ve
yaşanılan mahalle çeşitliliği gibi kriterler
göz önünde bulundurulacak. Başvurula-
rın 14 Kasım 2025 tarihine kadar kabul
edilecek.  Bu projeyle Alanya’nın gelece-
ğinin gençlerin fikirleriyle şekilleneceği be-
lirtildi.   (HABER MERKEZİ)

‘Alanya’yı sanatla buluşturmak istiyoruz’
Alanya’da el emeği ile hazırlanan Hüsn-i Hat ve Tezhip Sergisi Alanyum AVM’de ziyaretçile-
rine kapılarını açtı. Alanya’yı Tezhip Sanatı ile tanıştırmayı hedeflediklerini belirten Bilgin ve
Gültekin, “Geleneksel Tezhip Sanatımızı yaşatmak ve daha iyi tanımak istiyoruz” dediler.

Alanya'nın geleceği
gençlerle şekillenecek
Alanya Kent Konseyi Gençlik Meclisi tarafından geliştirilen ve Alanya Belediyesi ile Alan-
ya Kent Konseyi arasında imzalanan iş birliği protokolü kapsamında hayata geçirilen
“Gençlerle Yerel Demokrasi: Belediye Meclisi Simülasyonu” projesi başvuruları başladı.

Alanya’nın turizmdeki yerini sağlamlaştırmak, gastro-turizm öğe-
lerini kent imajına dahil etmek için Alanya Belediyesi tarafın-
dan yürütülen ve uluslararası bir sertifikasyon sistemi olan Mut-
fak Mirası Sertifikasyon Sistemi'ne başvurular devam ediyor.

Başvurular sürüyor
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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NESİNE 3. LİG 4. GRUP 9. HAFTA HAKEMLER
01 Kasım Cumartesi
Esk. Anadolu 13:00 Afyonspor Deniz Güven
Söke 1970 SK 15:00 Denizli İY Hatem Yarar
Balıkesirspor 15:00 Nazilli Bld. Halil ERdoğan
Tire 2021 FK 17:00 Ayvalıkgücü Ahmet Resuloğlu
02 Kasım Pazar
Alanya 1221 FK 13:00 İzmir Çoruhlu İsmail Güzel 
Kütahyaspor 13:00 Altay Tayfun Sarı
Bornova 1877 15:00 Eskişehirspor Serkan Gürbüz
Karşıyaka 17:00 Uşakspor Sercan Karaca

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Karşıyaka 8 6 2 0 14 5 20
2.Kütahyaspor 8 6 1 1 19 6 19
3.Uşakspor 8 6 1 1 14 6 19
4.Denizli İY 8 5 2 1 12 7 17
5.Söke 1970SK 8 4 3 1 14 8 15
6.Ayvalıkgücü 8 4 2 2 15 7 14
7.Eskişehirspor 8 4 2 2 14 9 14
8.Balıkesirspor 8 3 3 2 15 9 12
9.Tire 2021 FK 8 4 0 4 13 9 12
10.Esk.Anadolu 8 2 2 4 8 11 8
11.Bornova 8 1 4 3 10 13 7
12.Altay 8 1 3 4 8 14 6
13.İz. Çoruhlu 8 1 2 5 7 20 5
14.Alanya FK 8 0 3 5 4 16 3
15.Afyonspor 8 0 2 6 8 23 2
16.Nazilli Bld. 8 0 2 6 2 14 2

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 10 9 1 0 25 5 28
2.Trabzonspor 10 7 2 1 17 7 23
3.Fenerbahçe 10 6 4 0 18 6 22
4.Beşiktaş  10 5 2 3 16 12 17
5.Samsunspor 10 4 5 1 14 10 17
6.Gaziantep FK 10 5 2 3 15 18 17
7.Göztepe  10 4 4 2 12 6 16
8.Konyaspor 10 4 2 6 17 15 14
9.Alanyaspor 10 3 4 3 11 11 13
10.Kocaelispor 10 3 2 5 10 14 11
11.Başakşehir 10 2 4 4 11 9 10
12.Ç.Rizespor 10 2 4 4 11 14 10
13.Kasımpaşa 10 2 4 4 9 12 10
14.Antalyaspor 10 3 1 6 11 20 10
15.Gençlerbirliği 10 2 2 6 10 15 8
16.Eyüpspor 10 2 2 6 6 13 8
17.Kayserispor 10 0 6 4 8 22 6
18.Karagümrük 10 1 1 8 10 22 4

TRENDYOL SÜPER LİG 11. HAFTA HAKEMLER
31 Ekim Cuma
Başakşehir 20:00 Kocaelispor Batuhan Kolan
01 Kasım Cumartesi
Göztepe 17:00 Gençlerbirliği Yasin Kol
Galatasaray 20:00 Trabzonspor Cihan Aydın
02 Kasım Pazar
Konyaspor 14:30 Samsunspor Ali Şansalan
Kayserispor 17:00 Kasımpaşa Kadir Sağlam
Beşiktaş 20:00 Fenerbahçe Ali Yılmaz
03 Kasım Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Antalyaspor Alper Akarsu
Alanyaspor 20:00 Gaziantep FK Oğuzhan Aksu
Ç.Rizespor 20:00 Fatih K.gümrük Ömer Tolga G.

Alanya 1221 FK, ligin 9. haftasında Milli Egemenlik'te yarın İzmir Çoruhlu
FK ile zorlu mücadeleye çıkıyor. Galibiyet hasretine son verip çıkışa geç-
mek isteyen mavi beyazlılar, ne yapıp edip bu maçı kazanmak istiyor.

Nesine 3. Lig'de 9. haft5a karşılaş-
maları oynanıyor. Grubunda he-
nüz galibiyeti bulunmayan üç ta-

kımdan biri olan Alanya 1221 Futbol
Spor Kulübü, 9. hafta mücadelesinde ya-
rın (2 Kasım Pazar) İzmir Çoruhlu
FK'yı Milli Egemenlik Stadı'nda
konuk edecek. Mücadeleyi İs-
mail Güzel, Şükrü Çavcı ve
Hamza İnal hakem üçlüsü
yönetecek. Ligde geride kalan
8 haftada henüz galibiyeti
bulunmayan Alanya 1221
FK, İzmir temsilcisini ye-
nerek üç puan hasretine
son verip moral bulmak isti-
yor. İzmir Çoruhlu FK ise 1
galibiyet, 2 beraberlik ve 5
mağlubiyetle 5 puana sahip.  

İki takım kulüp tahininde
daha önce 4 resmi maçta
karşı karşıya geldi. Bu 4 maç-
ta Alanya 1221 FK, sahadan
3 kez galibiyetle ayrılırken bir
maçta eşitlik bozulmadı. İz-
mir ekibinin ise Alanya tem-
silcisi karşısında galibiyeti bu-
lunmuyor.  Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK,
Milli Egemen-
lik'te zorlu ran-
devuda pazar
saat 13.00'te 
İzmir Çoruhlu
FK'yı konuk 

edecek

Teknik direktö-
rü Mehmet Sa-
lih Gül, Alanya
1221 FK'nın 

başında üçüncü
maçına çıkacak

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI 
3. TUR

28 Ekim Salı
Kepezspor 1-3 Sivasspor
Kahramanmaraş 4-0 Ümraniyespor
Fatsa Bld. 3-3(9-10pn) Van SF
Dersimspor 0-3 Fethiyespor
Aliağa Futbol 4-3 Serikspor
52Orduspor 0-2 Sarıyer
Sakaryaspor 4-0 İnegölspor
Kayserispor 2-0 Niğde Bld.
29 Ekim Çarşamba
Ispartaspor 0-2 Beyoğlu YÇ
Kahta 02Spor 3-1 Kasımpaşa
Muşspor 1-0 Menemen FK
Beykoz Anadolu 1-3 Yalova 77Spor
Çankayaspor 2-0 1461 Trabzon
Erciyes 38Futbol 2-5 Keçiörengücü
Karacabey Bld. 3-1 Mlt. Yeşilyurt
Silifke Bld. 3-0 Amedspor 
Bursa Yıldırım 1-2 Alanyaspor
Pendikspor 3-2 Çorluspor
Çorum FK 3-0 Kütahyaspor
Orduspor 1967 4-2 Erbaaspor
Manisa FK 0-2 Muğlaspor 
Antalyaspor 3-0 Bursaspor
30 Ekim Perşembe
Karaköprü Bld. 0-3 Ç.Rizespor
Esenler Erok 3-0 Ağrı 1970Spor
1926Bulancak 1-3 Iğdır FK
Zongulspor 0-5 Bodrumspor
Gaziantep FK 2-0 Karabük İY
Konyaspor 4-2 12 Bingölspor

Türkiye Futbol Federasyonu
(TFF) disiplin kurulu kararları
açıkladı. Profesyonel Futbol Di-

siplin Kurulu (PFDK), Corendon Alan-
yaspor'un pazartesi günü Oba Sta-
dı'nda konuk edeceği Gaziantep FK'nın
Surinamlı savunmacısı Myenty Abe-
na'ya 2 maç ceza verdi. Alanyaspor
karşısında forma giyemeyecelk olan
Myenty Abena'ya verilen cezayla ilgi-
li PDFK'nın açıklamsı şöyle: 
"GAZİANTEP FUTBOL KULÜBÜ A.Ş.
sporcusu LEO MYENTY JANNA ABE-
NA’nın, 27.10.2025 tarihinde oynanan
GAZİANTEP FUTBOL KULÜBÜ A.Ş.-
FENERBAHÇE A.Ş. Trendyol Süper
Lig Mehmet Ali Yılmaz Sezonu mü-
sabakasında, rakip takım sporcusuna
yönelik ciddi faulü nedeniyle FDT’nin
43. maddesi uyarınca 2 RESMİ MÜ-
SABAKADAN MEN CEZASI ile ceza-
landırılmasına karar verilmiştir."

 Ercan YILDIRIM

RAKİPTEN HABERLER

Corendon Alanyaspor'un lig maçında pazartesi
günü misafir edeceği rakibi Gaziantep FK 'da Su-
rinamlı savunmacı Myenty Abena 2 maç ceza aldı.

GAZİANTEP FK'DA 
MYENTY ABENA CEZALI

Myenty Abena

Trendyol Süper Lig'in 11.
haftasında Corendon
Alanyaspor, 3 Kasım Pa-

zartesi günü Gaziantep FK'yı
Oba Stadı'nda konuk edecek.
Alanyaspor ile Gaziantep FK
pazartesi günü oynanacak
maçta 13. kez karşı karşıya ge-
lecek. İki takım arasında ge-
ride kalan 12 karşılaşmada
Alanyaspor'un Gaziantep'e
karşı 8'e 3 galibiyet üstünlüğü
bulunuyor. Sadece bir maç be-
rabere sonuçlandı. Turuncu

yeşillilerin 22 golüne kır-
mızı siyahlılar, 11 golle kar-
şılık verdi.   

Alanya'da oynanan 6 kar-
şılaşmada Gaziantep FK
sadece bir kez galibiyet
edebildi. Diğer 5 maçı

Alanyaspor kazanırken, Ga-
ziantep FK, tek galibiyetini
2023-2024 sezonunda 3-0'lık
skorla elde etmişti.

Corendon Alanyaspor, iki ta-
kım arasındaki rekabette pa-
zartesi günü saat 20.00'de
Oba Stadı'nda karşılaşacak.
Turuncu yeşilliler, son hafta-
ların formda ekibi Gaziantep
FK maçının hazırlıklarını ken-
di tesislerinde sürdürüyor.  

 Ercan YILDIRIM

ALANYASPOR'UN 
ŞANSI TUTUYOR !
Corendon Alanyaspor, Süper Lig'de Gaziantep FK rekabetinde 8'e 3 üstünlüğe sahip.

Corendon Alanyaspor,
Gaziantep FK maçına

mutlak galibiyet 
parolasıyla hazırlanıyor 
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